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YBaxaemuiii Poman! OOHapyKeHue TPUXOMOHAEl Y OOHOTO U3 CYIIPYTOB HETIpeMeHHO TpebyeT
nedyeHus y 000UX IapTHEPOB ([aXke eClid y OPYroro aHa/Iu3kl OTpUllaTeNbHble). Eciu TpuxoMoHama
OblTa BEISIBJIEHA B CEKPETe MPOCTATHI, TO UMEET CMBICIT ClellaTh aHanmu3 MetomoM [11P-quarHoctuku
13 CeKpeTa IIPOCTaThl. 3aMepiias 6epeMeHHOCTb BHI3EIBAETCS ATOJIOTHYECKUM BIUSHUEM
MH(PEKIIMOHHEIX areHTOB Ha OPraHKW3M MaTepH ¥ Ij107a. HemoIHOIeHHEIM CIIepMaTo30uI MOKET
B0OOIIIe He OIJIONOTBOPUTH SUIEKIIETKY 10 IIPUYMHE CBOEH HEIIOTHOIIEHHOCTH, T00 TaKas
0epeMeHHOCTh 3aKaHUYMBAETCS BHIKUABIIIIEM Ha MaJIbIX CpoKax (3-4-5 Hefmens), T. €. 0 6epeMeHHOCTH
MOXKHO B00OIIle He y3HaTh. KauecTBO cepMbl, KOHEYHO, JOJIKHO OBITh KaK MOXKHO JTy4IIle, XOTS
YacTo He y[aeTcs NOCTUYb HeasIbHEIX ITI0Ka3aTeNlel, B 9TOM Brl COBepIIeHHO IIpaBkl. [IumuTe, ¢
YIOBOILCTBUEM OTBEYY Ha BaIu BOIpPOCHL.



